


	
		×
		

	






    
        
            
                
                    
                        
                    
                

                
                    
                        
                            
                            
                        

                    

                

                
                    
                                                    Log in
                            Upload File
                                            

                

            


            	Most Popular
	Study
	Business
	Design
	Technology
	Travel
	Explore all categories


        

    





    
        
            
                
                    
                

                

                    
                        u.d.r. reŞiŢa s.a.r. direcŢiunea minelor sector minier...

                    


                    
                        
                            	Home
	Documents
	U.D.R. REŞIŢA S.A.R. DIRECŢIUNEA MINELOR SECTOR MINIER ...arhivelenationale.ro/site/.../Uzinele-de-Fier-si-Domeniile...1863-1949.pdf · „Zăcămintele de minereuri de Fier din


                        

                    


                    




    
        
            
                
                    
                        

                        
                        
                    

                    
                        
						1

25
                        
                    

                    
                        
                        100%
Actual Size
Fit Width
Fit Height
Fit Page
Automatic


                        
                    

					
                

            


            
                
                    
                    
                    
                

                
                    

                    

                    
                        
                         Match case
                         Limit results 1 per page
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P R E F A Ţ Ă
 U.D.R. REŞIŢA S.A.R. DIRECŢIUNEA MINELOR SECTOR MINIER OCNA DE FIER – DOGNECEA
 U.D.R. s-a înfiinţat în anul 1920 ca urmare a legii de creare a U.D.R., păstrând în mare parte schema de organizare a STEG; aşadar actele anterioare anului 1920 provin de la STEG, iar toate celelalte aparţin Direcţiunii minelor Sector minier Ocna de Fier – Dognecea. Fondul a fost preluat neinventariat de la Intreprinderea Minieră Bocşa, care l-a păstrat la Biroul Documente Secrete. După preluare s-a impus prelucrarea rezultând 3,25 m.l. şi 188 u.a. aferente perioadei <1863>-1949. Limbile în care sunt scrise documentele: română, germană, maghiară, franceză. Probleme importante reflectate de documente:
 - sentinţe de validare a unor drepturi miniere în anumite perimetre din judeţul Caraş, schiţe ale unor instalaţii miniere, buletine de analiză a minereurilor, descrierea unor mine; stabilirea numărului de muncitori angajaţi la diferite mine.
 Inventarul a fost întocmit la data de 30 aprilie 2002 de consilier superior Micu Lavinia Diana.
 Consilier superior, Micu Lavinia Diana
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I N V E N T A R UDR – DIRECŢIUNEA MINELOR
 SECTOR MINIER OCNA DE FIER - DOGNECEA ANUL 1863 - 1913
 Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 1. 2. 3. 4.
 Planuri şi schiţe miniere, scheme ale unor instalaţii miniere (benzi transportoare, maşini perforatoare de minereu, instalaţii de separare a minereului de cupru) existente la diverse mine; proiecte de extindere a nuor construcţii la mina „Theresia” (Ocna de Fier), proiect de adaptare a locuinţelor funcţionarilor minieri; schiţa pădurilor existente în Bocşa Montană până la Ocna de Fier, proiect de construcţie a unui spital la Reşiţa. Proiecte ale instalaţiilor de la Ocna de Fier. Sentinţă finală de validare a drepturilor miniere în anumite perimetre în judeţul Caraş date de Tribunalul Lugoj în favoarea UDR; corespondenţa Societăţii UDR referitoare la situaţia drepturilor miniere din regiunea Plugoca, Globurău, Bogâltin (Jud. Severin); diverse studii asupra zăcămintelor de pirită din Teregova, minereuri de fier la Topleţ, Jupanec şi Iablaniţa; planul galeriei din Valea Vălişorul – Căvăran cu minereuri de cupru şi molibden; buletin de analiză a unor probe de minereuri de fier etc. Corespondenţă expediată de la UDR Reşiţa către diferite mine: Anina, Dognecea, Bocşa Montană, Ocna de Fier, legată de prospecţiuni geologice în zonele respective; buletine de analiză chimică a probelor de minereuri, raport despre mine şi minereuri feroase la Dognecea.
 <1863- 1913>
 1872- 1907 1874- 1950
 1880- 1949
 Lb.germ. Lb.magh. Lb.germ. Lb.magh. Lb.germ. Lb.magh. Lb.germ. Lb.magh.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 5. 6. 7. 8.
 Tabel cu producţia de minereu la mina Târnova (anul 1881); proces verbal de predare primire a minei Târnova, încheiat între inginerul I. Larcher şi topograful C. Kukuk (1892); schiţa unor exploatări miniere de la Delineşti şi Târnova; buletin de analiză a probelor de minereuri; corespondenţă primită de la directorul STEG Bela Veith din Budapesta de la directori ai unor Societăţi miniere din Austria referitor la existenţa minereurilor de mangan pe teritoriul aparţinând STEG-ului; rapoarte încheiate în urma prospecţiunilor geologice în zona Văliug, la minele de mangan Delineşti şi Târnova ş.a.m.d. Schiţe ale unor instalaţii electrice, ale unor noi clădiri construite ca extinderi la mina Theresia (Ocna de Fier) ale unei magazii de dinamită şi a unei pulberării; dovadă de concesionare a unei căi ferate STEG; proces verbal încheiat la validarea concesiunilor miniere aflate pe teritoriul comunei Dognecea. Corespondenţă către Ministerul Muncii referitor la motivele menţinerii închise a minelor de la Moldova Nouă şi determinarea minerilor să se mute la minele de cărbuni Anina; corespondenţă cu diferite uzine din ţară şi străinătate pentru valorificarea stocului de pirită existent la minele Moldova Nouă; buletine de analiză a minereurilor; procese verbale încheiate în urma controlării lucrărilor de explorare minieră din perimetrul Moldova Nouă; notiţe despre eventuala existenţă a unor zăcăminte de pirită la Fiume. Corespondenţă întocmită de UDR Direcţiunea Minelor referitor la reunirea concesiunilor pentru minereu din Sasca, Moldova Nouă şi acordarea concesiunilor Doman I-III; corespondenţa cu Societatea de aliaje Industriale – Bruxelles referitor la existenţa unor resurse de bismut şi molibden în zona Oraviţa; proces verbal încheiat în urma măsurării şi fixării concesiunilor miniere Mühlberg şi Barbara în favoarea Căpitanatului
 1881- 1927
 1884- 1939
 1884- 1948
 1885- 1942
 Lb.rom. Lb.germ. Lb.franc. Lb.magh. Lb.rom. Lb.germ. Lb.magh. Lb.rom. Lb.germ. Lb.magh. Lb.franc. Lb.rom. Lb.germ. Lb.magh. Lb.franc.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 9. 10. 11.
 Minier Imperial regional Oraviţa; rapoarte lunare privind extracţia de minereu de cupru la minele din Ciclova şi Oraviţa, alte aspecte ale activităţii miniere la aceste mine; scurtă descriere a minereurilor de aur, argint şi a piritei existente pe teritoriul comunei Maidan; buletin de laborator cuprinzând analize ale probelor de minereuri. Caiet de evidenţă a încasărilor şi cheltuielilor făcute pentru Clubul de popice – Ocna de Fier. Corespondenţă referitoare la livrarea unor minereuri metalifere (pirite) provenite de la Societatea UDR şi destinate Fabricii de Acid Sulfuric – Câmpina, Fabricii „Timiş” din Timişoara, Mărăşeşti – Societate Anonimă Română pentru Industrii Chimice etc.; tabelul concesiunilor vechi al UDR situate în Moldova Nouă; memoriu depus la Rezidenţa Ţinutului Timiş în 1939 de către locuitorii comunelor bufeneşti: Sasca Montană, Stinăpari, Cărbunari pentru redeschiderea exploatărilor miniere din regiunile respective; rezumat al studiului „Zăcămintele de minereuri de Fier din Banat şi Munţii Apuseni; corespondenţă între minele aparţinând Societăţii UDR referitor la exploatarea minereurilor de cupru şi a minereurilor metalifere. Ordin de dare în funcţiune a instalaţiilor de separare electro-magnetică a minereurilor şa Ocna de Fier, schiţe ale instalaţiilor de separare, proiect de construire a unui cuptor de prăjire a minereului, determinări calorimetrice pe minereuri şi buletine de analiză a probelor de minereu de cupru; corespondenţă între Societate pe acţiuni „Friedrich Krupp” – Magdeburg pentru achiziţionarea de la mina Ocna de Fier a minereurilor de cupru; corespondenţă între Mina Ocna de Fier şi Direcţiunea minelor UDR pentru oprirea temporară a unor furnale.
 1886
 1889- 1944
 1890- 1934
 Lb.germ. Lb.germ. Lb.magh. Lb.rom. Lb.germ. Lb.magh. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18.
 <Caiet de măsurători miniere> la mina Ocna de Fier – Dognecea. Caiet de măsurători miniere la mina Ocna de Fier – Dognecea. Corespondenţă a Societăţii UDR cu Direcţiunea Minelor Bucureşti pentru preschimbarea unor cercuri perimetrice miniere pe teritoriul comunelor Oraviţa şi Maidan; corespondenţă către Direcţia Silvică şi Domenială Oraviţa referitor la măsurarea unor terenuri din Sasca Montană; descrierea geologică a Văii Nera (de la Sasca Română până la Şopotul Nou); raport al unor tipografi despre măsurători la Sasca şi Moldova. Corespondenţă privind: instalaţiile electrice de perforare, extracţie, evacuare a apei, comenzi de piese de schimb pentru maşinile electrice de găurit de la diferite mine (Ocna de Fier, Bocşa etc.); descrierea centralei hidroelectrice Bocşa, tabelul consumurilor de energie electrică la Bocşa. Corespondenţă referitoare la perimetrele miniere Kraus, Stern, Wolf, Somodi, Holzmann, urban, Dolveth-Sodan de la Oraviţa. Planuri ale unor nstalaţii miniere (cuşti transportoare, triboi de extracţie) planuri ale poziţionării magaziei de dinamită şi al încălzitorului de dinamită – mina Reichenstaein (Oca de Fier), magaziei de capsule (Ocna de Fier); schiţa minereurilor existente la mina Rechenstein, schiţe ale puţurilor „Paulus” şi „Elias Enoch”, corespondenţă de la mina Ocna de Fier către Direcţiunea minelor Anina referitor la comenzi de materiale şi la construirea galeriei „Hildegard”. Diverse măsurători ale stocului de minerale din zăcămintele existente la Ocna de Fier.
 1893
 1893
 1896- 1954
 1896- 1909
 1897- 1919
 1897- 1950
 1898
 Lb.magh. Lb.germ. Lb.germ. Lb.magh. Lb.rom. Lb.germ. Lb.magh. Lb.magh. Lb.germ. Lb.germ. Lb.magh. Lb.rom. Lb.germ.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29.
 Ordine, circulare referitoare la: mutarea unor supraveghetori la minele Ocna de Fier şi Dognecea; primirea şi exercitarea funcţiei publice de către funcţionarii de la Uzinele de Fier şi Domeniile Reşiţa. Caietul de socoteli al măsurătorilor miniere de la ocna de Fier – Dognecea. Corespondenţă între mina Ocna de Fier şi Direcţiunea minelor Anina referitoare la necesarul de piese de schimb pentru cărucioare basculante, vagoane de mină comandate la Fabrica de maşini Rösemann şi Kühnemann Budapesta la firma „Orestein şi Koppel” Budapesta şi a unor locomotive comandate la Direcţia austriacă a uzinelor şi fabricilor – Viena; schiţe ale unor utilaje miniere. Protocolul calculaţiilor măsurărilor Theodolits de la mina Dognecea. Caiet de măsurători miniere de la mina Reichenstein. Caiet de măsurători miniere de la minele Reichenstein şi Carolus. Caiet pentru măsurători de control la mina Reichenstein. Caiet de măsurători miniere de la mina Reichenstein cuplată cu mina Carolus. Caiet de măsurători minere de la mina Rechenstein şi galeriile de mină auxiliare. Caiet de măsurători miniere de la minele Rechenstein, Carolus şi galeriile de mine auxiliare. Protocolul calculaţiilor măsurătorii Theodolits.
 1898- 1908
 1900
 1901- 1923
 1901
 1902
 1902
 1902
 1902
 1903- 1904
 1903
 1903
 Lb.germ. Lb.magh. Lb.magh. Lb.germ. Lb.magh. Lb.magh. Lb.magh. Lb.magh. Lb.magh. Lb.magh. Lb.magh. Lb.magh. Lb.magh.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37.
 Caiet de măsurători miniere pentru galeriile de mine Reichenstein, Marcus, Carolus, Paulus precum şi a galeriilor de mine auxiliare. Adrese, corespondenţă cu Direcţiunea STEG Budapesta, Căpitănia minieră Oraviţa, Inspectoratul minier Anina, Direcţiunea silvică şi domenială Oraviţa, privind procesul pentru stabilirea hotarelor minei „Neu Therezia” din Ciclova Montană; plângerea lui Gosteyer Janos din Oraviţa Montană privind dorinţa lui de a redeschide mina Neu Therezia, precum şi cunoaşterea dreptului său de exploatare a minei Neu Therezia din Ciclova Montană. Caiet de măsurători miniere de la galeriile de mine Rechenstein, Elias Ennoch, Marcus precum şi a galeriilor de mine auxiliare. Corespondenţă între Mina Ciclova respectiv mina Oraviţa şi Inspectoratul minier Anina referitor la trimiterea rapoartelor lunare de producţie; corespondenţă între Inspectoratul minier Anina şi diverse firme din străinătate (Londra, Budapesta, Berlin) referitoar la exploatarea minereurilor metalifere la Oraviţa şi Ciclova. Caiet de măsurători miniere exterioare de la galeriile de mine Rechenstein, Elias Ennoch, Marcus etc. Schiţe şi proiecte ale unor instalaţii miniere la mina Amalia de la Ocna de Fier; proiect şi costuri de construcţie ale unor locuinţe pentru muncitori la Bocşa Montană. Stocul de minerale existente în luna mai 1905 în diverse zăcăminte de la Ocna de Fier. Caiete de măsurători miniere pentru mina Rechenstein.
 1903
 1903- 1909
 1904
 1904- 1909
 1904- 1905
 1905- 1922
 1905
 1906- 1907
 Lb.magh. Lb.magh. Lb.magh. Lb.magh. Lb.germ. Lb.magh. Lb.germ. Lb.magh. Lb.germ. Lb.magh.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 38. 39. 40. 41. 42.
 Corespondenţă de la Direcţiunea minelor Anina către C. Orchidan (director general UDR Bucureşti) maiorul H. Johansen (Oslo – Norvegia) şi Inspectoratul metalurgic pentru trimiterea unor probe de minereu de fier; corespondenţă pentru achiziţionarea de minereu de fier de către STEG Budapesta; schiţă a 52 de locuri de casă destinate coloniştilor din apropierea minei „Marcus”. Caiete de măsurători miniere pentru minele şi galeriile de mine Paulus Archangeli, Carolus, Rechenstein, Mars şi Elisabet. Caiete de măsurători miniere la minele şi galeriile de mine Mars, Terezia, Reichenstein. Înştiinţări pentru organizarea cursurilor de Şcoală Minieră la Petroşani, Baia Mare; procese verbale de anchetă a unor furturi de materiale; distribuirea alimentelor pentru nereguli în distribuirea alimentelor; circulara emisă de Direcţiunea Minelor pentru întocmirea unor registre de inspecţie minieră; corespondenţa Casei cercuale pentru Asigurări Sociale şi Secţiei Asigurări Muncitoreşti pentru susţinerea unor conferinţe referitoare la primul ajutor în caz de accidente, întocmirea de către medici a unor rapoarte ale accidentelor de muncă; corespondenţă de la Mina Ocna de Fier referitoare la lucrările miniere pentru anul 1946; statistici ale costurilor lucrărilor miniere, exploatărilor, reparaţii şi reconstrucţii la mina Ocna de Fier; tabel referitor la salarizarea muncitorilor minei Ocna de Fier; deviz de cheltuieli pentru construcţia unui cămin cultural la Ocna de Fier. Corespondenţă între mina Ocna de Fier şi Direcţiunea minelor Anina referitoare la reparaţii la un canal uzinal de la Firma „Robert Hammer” din Bocşa Montană, curăţirea canalului Centralei electrice din Bocşa Montană, vânzarea unor aparate electrice; statistică întocmită la Mina Ocna de Fier referitoare la gradul de folosinţă al capacităţii
 1906- 1926
 1907
 <1908- 1913>
 1908- 1947
 1908- 1948
 Lb.magh. Lb.germ. Lb.rom. Lb.magh. Lb.magh. Lb.germ. Lb.magh. Lb.rom. Lb.rom. Lb.magh. Lb.germ.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51.
 de producţie şi prelucrare, dificultăţi întâmpinate din lipsă de materiale, nr. de lămpi electrice cu incandescenţă existente în mină; corespondenţă UDR Direcţiunea tehnică Bucureşti – UDR Direcţiunea minelor Anina referitor la contractele încheiate cu S.A. Electricitate Bocşa Vasiova. Raport asupra eventualităţii redeschiderii minelor de cupru din Ciclova şi Sasca; corespondenţă pentru trimiterea probelor de minereu de cupru de la Ciclova la laboratorul Inspectoratului metalurgic Reşiţa. Caiete de măsurători miniere pentru minele şi galeriile Terezia, Reichenstein şi Archangel. Descriere a minelor de la Armeniş, Băuţar, Ghelar aparţinând Societăţii industriei de fier Nădrag. Registru cu cotizaţii ale membrilor Societăţii de lectură. Raport referitor la minele de plumb şi zinc din Ungaria; raport referitor la Minele de fier din Austria. Prelungirea căii ferate industriale Bocşa-Reşiţa până la staţia Colţan (costuri de execuţie, descriere tehnică etc.). Procese verbale încheiate cu ocazia accidentelor de muncă în diferite mine. Caiet de măsurători miniere de la mina Rechenstein, Simon Juda. Corespondenţă între UDR şi Inspectoratul minier Oraviţa referitor la situaţia minelor de cupru neexploatate de mult timp în Oraviţa, Ciclova, Sasca Montană şi Moldova Nouă; corespondenţă între UDR şi Comisia de validare a drepturilor miniere de pe lângă Tribunalul Lugoj pentru validarea de către aceasta din urmă a drepturilor miniere de pe teritoriul comunei Oraviţa.
 1910- 1918
 1911
 1912- 1913
 1912- 1919
 1914- 1930
 1918- 1922
 1919- 1945
 1922- 1927 1922- 1928
 Lb.magh. Lb.germ. Lb.magh. Lb.magh. Lb.germ. Lb.germ. Lb.germ. Lb.germ. Lb.rom. Lb.germ. Lb.magh. Lb.magh. Lb.germ. Lb.germ. Lb.magh. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58.
 Corespondenţă diversă referitoare la noi prospecţiuni de feromangan la minele din Delineşti, validarea drepturilor miniere ale Societăţii UDR în hotarul comunelor Delineşti şi Ohabiţa; referat asupra minereului de mangan existent la Delineşti. Registru de intrare-ieşire. Expozeu asupra proprietăţilor miniere ale Societăţii Maidanpek (Serbia). Centrala electrică Bocşa – consumuri lunare de energie electrică, cărbuni, uleiuri. Tabloul concesiunilor miniere ale Societăţii UDR situate pe teritoriul comunei Oraviţa şi Ciclova Montană şi rapoarte asupra începerii lucrărilor la aceste concesiuni; planuri de situaţie ale diverselor concesiuni miniere situate pe teritoriul Oraviţei şi Ciclovei; sentinţa finală de validare în favoarea UDR a drepturilor miniere asupra unor câmpuri miniere situate în Reşiţa, Bocşa Montană, Ciclova Montană, Ocna de Fier, Oraviţa, Sasca Montană, Steierdorfanina ş.a.m.d. Memoriul prefectului judeţului Alexandru Bojinca adresat Guvernului în legătură cu evoluţia situaţiei UDR (greve, comenzi, plata datoriilor statului către societate); rapoarte asupra exploatărilor miniere de cărbuni ale Societăţii UDR (capacitatea de producţie la diverse mine etc.); referat asupra călătoriei de studii la exploatările miniere din Pecs (Ungaria) făcută de ing. Zduth, Toth, Poboran. Corespondenţă între UDR Direcţiunea Comercială Bucureşti şi UDR Reşiţa respectiv Anina, referitoare la cantitatea de zgură existentă la diferite mine din judeţ (Moldova Nouă, Sasca, Ciclova, Oraviţa, Ocna de Fier, Dognecea).
 1923- 1944
 1924- 1926 1925
 1925- 1927
 1928- 1948
 1928- 1929
 1929
 Lb.rom. Lb.germ. Lb.magh. Lb.germ. Lb.rom. Lb.germ. Lb.rom. Lb.germ. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.germ. Lb.rom. Lb.germ.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67.
 Corespondenţă între UDR Direcţiunea Minelor Anina şi UDR Direcţiunea Exploatărilor Reşiţa referitor la sortarea, livrarea minereurilor de la diferite mine, stocuri de minereuri existente etc. Raport asupra activităţii miniere în mine din Polinia, întocmit de directorul minei Anina ing. Ad. Ferrand în urma unui studiu al preţurilor miniere şi al instalaţiilor miniere de suprafaţă. Statistici lunare ale efectivelor de muncitori angajaţi la diferite mine aparţinând UDR. Propunerile de avansare pentru personalul Direcţiunii Minelor. Corespondenţa Serviciului Personal UDR cu Inspectoratul Muncii Timişoara la efectuarea concediilor de către muncitorii minieri. Registru pentru consemnarea producţiei lunare la mina Ocna de Fier. Memoriu şi corespondenţă trimisă de UDR Reşiţa, Direcţiunii Minelor Bucureşti pentru acordarea concesiunii Maidan II situată în comuna Maidan. Corespondenţă diversă referitoare la reunirea concesiunilor miniere din Târnova, Apadia, Delineşti şi Ohabiţa; caiet de sarcini cuprinzând condiţiile în care se va acorda concesiunea de exploatare a minereurilor de mangan Delineşti. Decret şi caiet de sarcini în vederea acordării concesiunilor pentru exploatarea minereurilor de cupru în perimetrul minier Moldova nr. V situat pe teritoriul Moldova Nouă; memoriu de prezentare a perimetrului minier Moldova nr.5, corespondenţă expediată de UDR Direcţiunea Minelor către UDR Direcţiunea Administrativă şi a Contenciosului Bucureşti pentru suspendarea lucrărilor miniere în concesiunile Oraviţa 10, Ciclova, Moldova V şi Moldova
 1929- 1941
 1929
 1929
 1930- 1941
 1930
 1930- 1931
 1931- 1941
 1931- 1948
 1931- 1948
 Lb.rom. Lb.germ. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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IV. Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75.
 Concesiunea minieră Ciclova I din comuna Ciclova Montană (corespondenţă diversă începând de la atribuirea concesiunii de exploatare Ciclova până la suspendarea temporară a lucrărilor miniere în această concesiune. Corespondenţă, memorii, procese verbale referitoare la concesiunile din comunele Ocna de Fier şi Dognecea. Corespondenţa UDR cu Inspectoratul Muncii Timişoara referitoare la numărul personalului muncitor aflat efectiv la lucru la diferite mine. Corespondenţa UDR – Direcţiunea minelor cu UDR Direcţiunea Administrativă Bucureşti şi cu Inspectoratul Muncii Timişoara referitoare la efectivele de personal angajat la diferite mine (muncitori calificaţi, necalificaţi etc.). Corespondenţă diversă pentru începerea lucrărilor de explorare pe teritoriul concesiunii Oraviţa, eventuale pagube aduse terenurilor din Oraviţa şi Ciclova Română prin săparea unor galerii de mină, fixarea limitelor unor parcele miniere. Situaţii lunare comparative ale producţiei la diverse mine (1938-1948); rapoarte, corespondenţă referitoare la exploatarea de cărbuni şi asfalt Derna-Tătăruş. Corespondenţă UDR cu Inspectoratul Muncii Timişoara referitoare la numărul personalului muncitor aflat efectiv la lucru la diferite mine. Decret de instituire asupra UDR a concesiunii de exploatare a minereului de cupru la Moldova Nouă (perimetrul Moldova 4) corespondenţă şi procese verbale referitoare la exploatarea minieră Moldova 4.
 1931- 1948
 1931- 1948
 1931
 1932- 1933
 1932- 1944
 1933- 1948
 1933- 1934
 1934- 1945
 Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb-rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.magh.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85.
 Corespondenţa Societăţii UDR cu Inspectoratul Muncii Timişoara referitoare la efectivele de personal angajat la diferite mine; contractele colective de muncă ale muncitorilor de la exploatările Direcţiunii Minelor UDR. Raportul întocmit de inginerul Cornel Raţ din Anina în urma excursiei de studii făcută în Germania pentru un schimb de experienţă la firma „Humboldt şi Schnek”. Corespondenţa Societăţii UDR cu inginerul şef de mină Daniel Ganière – Mulhouse (Franţa) în legătură cu expertizele făcute asupra unor mine de cărbuni de la Anina, Doman, Secu etc. Raport despre situaţia minelor de cărbuni aparţinând UDR. Situaţii lunare de producţie şi livrare a minereului la mina Ocna de Fier. Registru pentru consemnarea orelor suplimentare efectuate de muncitori la diverse exploatări aparţinând UDR. Corespondenţa UDR cu Inspectoratul Muncii Timişoara referitoare la efectivele de personal angajat la diferite mine. Proiect trimis societăţii UDR Reşiţa de către Societatea cu răspundere limitată „Heinrich Koppers” din Essen, referitor la realizarea unei instalaţii de exploatarea a benzenului. Proiect de realizare a unei instalaţii de exploatare a benzenului întocmit de Societatea „Carl Still” din Recklinghausen şi trimis societăţii UDR. Corespondenţă şi situaţii întocmite de diverse mine aparţinând Societăţii UDR, referitoare la numărul şi fluctuaţia de personal muncitor.
 1934- 1947
 1935
 1935- 1937
 1935
 1935- 1950
 1935- 1942
 1935- 1936
 1936
 1936
 1936- 1938
 Lb.rom. Lb.germ. Lb.germ. Lb.franc. Lb.rom. Lb.franc. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.germ. Lb.germ. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94.
 Raport referitor la lucrările de prospecţiune executate în regiunea văilor Bela Reca şi Timiş. Darea de seamă a Consiliului de Administraţie şi raportul cenzorilor la Adunarea generală ordinară şi extraordinară a acţionarilor UDR. Darea de seamă a Consiliului de Administraţie şi raportul cenzorilor la Adunarea generală ordinară şi extraordinară a acţionarilor UDR. Situaţii statistice de la diferite exploatări aparţinând UDR, referitoare la zilele de concediu de boală şi odihnă şi a absenţelor nemotivate efectuate de personalul angajat. Minele Sasca Montană: corespondenţă, cereri de angajare a personalului muncitor, buletine de analiză a minereurilor metalifere existente etc. Situaţii statistice lunare cu privire la numărul de funcţionari şi de muncitori existenţi la exploatarea Lupac (Ocna de Fier); rapoarte de zi referitoare la producţia, stocurile şi livrările de cărbuni din Anina, Doman şi Secu. Situaţii statistice lunare cu privire la numărul de funcţionari şi de muncitori existenţi la <Cariere Valea Doman>; evidenţa lunară a lucrărilor miniere executate la această carieră; rapoarte de zi referitoare la producţia, stocurile şi livrările de cărbuni din Anina, Doman şi Secu. Situaţii statistice lunare cu privire la numărul de funcţionari şi de muncitori existenţi la <Cariere „Ogaşul ţiganului” – Ocna de Fier>; evidenţa lunară a lucrărilor miniere executate la această carieră; rapoarte de zi referitoare la producţia, stocurile şi livrările de cărbuni din Anina, Doman şi Secu. Darea de seamă a Consiliului de Administraţie
 1937
 1937
 1938
 1938- 1947
 1938- 1942
 1939- 1949
 1939- 1949
 1939- 1944
 1939
 Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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şi raportul cenzorilor la Adunarea generală ordinară a acţionarilor UDR din 30 iunie 1939.
 Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 96. 97. 98. 99. 100. 101. 102. 103. 104.
 Studiu comparativ între instalarea unui funicular şi a unei C.F. înguste pentru legarea minelor UDR din hotarul comunei Rudăria cu Uzinele din Reşiţa. Validarea în favoarea UDR a drepturilor miniere situate în judeţul Caraş-Severin, proiect anual de buget, statistica producţiei în abataje şi a numărului de muncitori de la mina Ocna de Fier. Perimetrul de concesiune Maidan I, comuna Maidan, judeţul Caraş-Severin: corespondenţă cu Ministerul Economiei Naţionale, cu Inspectoratul minier Lugoj, memorii pentru acordarea concesiunii amintite Societăţii UDR. Rapoarte decadale de producţie la minele Anina, Doman, Secul, Ocna de Fier, Delineşti, la fabrica de cocs şi la Fabrica de şuruburi, toate aparţinând Societăţii UDR. Situaţii statistice lunare referitoare la schimbările survenite în efectivele tuturor categoriilor de personal existente la diverse exploatări miniere ale Societăţii UDR. Corespondenţă pentru validarea definitivă a drepturilor miniere din comuna Feneş judeţul Severin. Studiu al zăcămintelor d minereu de fier din România, realizat de ing. V. Poboran. Date privitoare la intensificarea producţiei de minereuri din minele UDR; majorarea producţiei la minele Ocna de Fier şi Delineşti. Procese verbale încheiate la şedinţele comune ale Sindicatelor miniere, circulare, planuri de producţiei, chemări la întrecere patriotică între echipele de muncitori.
 1939
 1939- 1949
 1940- 1947
 1940- 1941
 1940- 1941
 1940
 1940
 1940- 1945
 1941- 1949
 Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114
 Evidenţe lunare ale efectivelor de personal angajat la diferite mine. Evidenţe lunare ale efectivelor de personal muncitor existent la diferite mine. Evidenţe lunare ale efectivelor de personal muncitor existent la diferite mine. Buletin de analiză a probelor de minereuri de la mina Ocna de Fier. Situaţia schimbărilor survenite în efectivul muncitorilor angajaţi la diferite mine. Evidenţa pe naţionalităţi a personalului muncitor angajat la diferite mine. Statistica numărului de zile de concediu, concentrare, absenţe nemotivate efectuate de personalul muncitor încadrat la diferite mine. Buletine lunare ale Serviciului de documentare, buletine de analiză a minereurilor, situaţii comparative asupra producţiei şi randamentelor obţinute. Devize pentru realizarea unor lucrări miniere, memoriu tehnic asupra unui cuptor de încercare pentru înnobilarea lignitului. Corespondenţă diversă referitoare la :
 a. probleme muncitoreşti ( întrebuinţarea muncitorilor necalificaţi la munci calificate; cursuri de calificare profesională;
 b. lucrări de investiţii (comenzi de materiale pentru înzestrarea dispensarelor Doman, Ocna de Fier, Secu; pentru baia muncitorilor de la Ocna de Fier.
 1941
 1941
 1941- 1944
 1941- 1950
 1941
 1942
 1942
 1942- 1947
 1942- 1947
 1942- 1948
 Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 115 116 117 118 119 120 121 122
 Perimetrul de explorare Nr. 77 comunele Ohabiţa şi Delineşti jud. Caraş Rugi şi Lindenfeld jud. Severin (acordarea dreptului de explorare societăţii UDR, măsurători ale perimetrului de explorare, memoriu de prospecţiune, buletin de analiză a minereurilor de fier şi mangan) hotărârea Inspectoratului minier Lugoj de expirare a valabilităţii dreptului de explorare. Evidenţe lunare ale efectivului muncitorilor aflaţi la lucru în minele aparţinând UDR. Caiet cuprinzând analiza chimică a cărbunelui şi cocsului. Evidenţa zilelor de concediu de odihnă, boală, concentrare şi a absenţelor nemotivate realizate de personalul angajat la minele UDR. Norme şi corduri pentru lucrările miniere de la Direcţiunea Minelor Reşiţa, raport asupra mersului exploatării Ocna de Fier, circulare referitoare la mărirea productivităţii muncii, corespondenţă financiar contabilă întocmită de Contabilitatea centrală a UDR reşiţa (bugete de încasări şi plăţi pentru diferite exploatări aparţinând UDR, defalcarea cheltuielilor de investiţii, lista preţurilor contribuabililor şi a materialelor prime. Situaţie statistică a câştigurilor muncitorilor de la mina Dărmăneşti (lunile mai-iulie). Registru unic de control exploatarea minieră Ocna de Fier. Perimetrul de concesiune „Oraviţa 10” situat pe teritoriul comunelor Oraviţa şi Maidan (procese verbale, planuri de situaţie, corespondenţă – începând de la punerea în posesia Societăţii UDR a perimetrului amintit şi până la suspendarea lucrărilor miniere.
 1942- 1947
 1942
 1942
 1943
 1943- 1949
 1943
 1943
 1943- 1948
 Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 123 124 125 126 127. 128. 129. 130.
 Concesiunea „Feneş” - procese verbale de constatare a prospecţiunilor efectuate, harta de concesionare a câmpurilor miniere, lista proprietarilor de suprafeţe înglobaţi în perimetrul concesiunii, corespondenţă – începând de la punerea în posesia Societăţii UDR a perimetrului amintit şi până la suspendarea lucrărilor miniere. Circulare emise de UDR Direcţia Minelor cu privire la: planurile de sistematizare pentru lucrări de investiţii, înfiinţarea de şcoli de perfecţionare pentru muncitori, angajări de muncitori, încadrarea şi salarizarea lor, repararea locuinţelor închiriate salariaţilor; decizii ale Consiliului de Miniştri Ministerul Construcţiilor. Corespondenţă diversă de la şi către mina Ocna de Fier referitoare la: schema de organizare a minei, aprovizionarea cu lemne, devize estimative pentru lucrări miniere de investiţii, situaţii ale cantităţilor de minereu existente în concesiunile Amelia şi Rechenstein, livrări de minereuri; contractul colectiv de muncă al muncitorilor de la Direcţiunea Minelor etc. Buletinul serviciului de documentare. Propuneri pentru majorarea sau reducerea creditelor (mina Ocna de Fier). Situaţii statistice (nr. zilelor de concedii medicale, de odihnă, concentrare; absenţe nemotivate) întocmite de diferite exploatări aparţinând UDR. Salarizarea muncitorilor (situaţii, circulare, note). Situaţii statistice referitoare la naţionalitatea efectivului de angajaţi de la diferite exploatări ale UDR.
 1943- 1947
 1943
 1943- 1949
 1944- 1946 1944
 1944
 1944- 1947
 1944
 Lb.rom. Lb.magh. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 131. 132. 133. 134. 135. 136. 137. 138. 139. 140. 141.
 Circulare şi corespondenţă diversă privind: măsuri pentru sporirea producţiei, respectarea bugetelor, controlul asigurării măsurilor de siguranţă pentru cazane, maşini şi instalaţii mecanice şi electrice, reintegrarea profesională a invalizilor de război ş.a.m.d.; memoriu justificativ şi devize pentru construirea unui cămin cultural la Ocna de Fier. Situaţii statistice (nr. zilelor de concedii medicale, de odihnă, concentrare, absenţe nemotivate), întocmite pentru diferite exploatări aparţinând UDR. Circulare de la Direcţiunea Minelor către Biroul Statistică, pentru centralizarea numărului de muncitori aflaţi la lucru, a numărului de absenţe etc. Situaţii statistice cu privire la naţionalitatea ş numărul muncitorilor aflaţi efectiv la lucru în diverse exploatări UDR. Situaţii statistice (efectivul muncitorilor căsătoriţi). Situaţii statistice (efectivul personalului, schimburi lucrate, salarii plătite). Situaţii statistice lunare (numărul muncitorilor aflaţi la lucru la diverse exploatări miniere). Programe de lucru lunare (mina Ocna de Fier). Documentaţia de achiziţionare a unui camion pentru mina Ocna de Fier (proces verbal de predare-primire, chitanţe, bonuri, autorizaţii de circulaţie etc.). Referat asupra concesiunilor miniere UDR situate în hotarul comunelor Lăpuşnic şi Bozovici. Rapoarte lunare de exploatare şi evidenţele repartizării muncitorilor pe schimburi la mina Ocna de Fier.
 1944- 1948
 1945- 1946
 1945
 1945- 1946
 1945- 1946
 1945
 1945- 1948
 1945- 1949 1946- 1949
 1946
 1946- 1949
 Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 142. 143. 144. 145. 146. 147. 148. 149. 150. 151.
 Studiu asupra valorificării lignitului de la Sinersig, întocmit de ing. C. Raţiu; extras din articolul „Înnobilarea combustibililor inferior” publicat în „Revista Asociaţiei inginerilor germani”. Buletin statistic (efectivul personalului, schimburi prestate şi salarii plătite la exploatările aparţinând Societăţii UDR. Memoriu tehnic asupra unui cuptor de încercare pentru înnobilarea lignitului de la Sinersig (întocmit de ing. Raţiu Corneliu). Chestionar statistic vizând producţia (consumurile de energie, materii prime); salarizarea muncitorilor, situaţii comparative asupra consumului de combustibil şi asupra producţiei prognozate şi realizate la diferite mine aparţinând UDR etc. Buletine statistice (efectivul personalului de la exploatările UDR, schimburi prestate, salarii plătite). Evidenţa repartizării muncitorilor la anumite categorii de lucrări miniere. Situaţia efectivului muncitorilor şi a schimburilor prestate în anul 1947 la mina Anina. Evidenţa numărului de muncitori căsătoriţi întocmită la Biroul Statistic al UDR. Evidenţa numărului de muncitori calificaţi şi necalificaţi, întocmită de Biroul Statistic al Minelor. Situaţiile consumului de energie electrică zilnică realizat de instalaţiile de la minele Doman şi Ocna de Fier.
 1946- 1947
 1946
 1947
 1947- 1948
 1947
 1947
 1947
 1947
 1947
 1948
 Lb.rom. Lb.germ. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 152. 153. 154. 155. 156. 157. 158. 159. 160. 161. 162.
 Circulare primite de mina Ocna de Fier în legătură cu: stocurile neutilizate de utilaje industriale, măsuri de ordine şi disciplină, achiziţionarea de cărţi tehnice, organizarea de cursuri cu neştiutorii de carte etc. Date tehnice privitoare la minele de cărbuni, fier şi mangan ale UDR. Statistici întocmite la mina Anina în legătură cu efectivul muncitorilor şi schimbările prestate lunar. Date privitoare la minele de cărbuni, fier şi mangan ale UDR (formaţiuni geologice existente, rezerve de minereuri, întrebuinţarea acestora). Fişe de inventar cuprinzând unele utilaje existente la mina Ocna de Fier. Fişe ale exploatărilor carbonifere şi minereuri – Anina, Doman, Secul, Armeniş, Sinersig, Feneş, Delineşti, Ocna de Fier (situaţia geologică, descrierea zăcămintelor, producţia lunară, utilaje miniere, hărţi). Decizie pentru stabilirea normelor de lucru în acord la minele Ocna de Fier, Feneş, Delineşti. Extras dintr-un manual de minerit cuprinzând consideraţii importante despre minele de cărbuni scris de dr. ing. F. Heise şi F. Herbst. Corespondenţă referitoare la folosirea raţională a imprimatelor şi rechizitelor de birou; certificate de expediere a unor materiale; deviz pentru confecţionarea unor vagonete de mină; corespondenţă privind aprovizionarea unor mine cu lămpi de carbid etc. Situaţia rezervelor la exploatările carbonifere şi de minereu ale Direcţiunii Minelor. Cereri de angajare la mina Ocna de Fier.
 1948- 1949
 1948
 1948
 1948
 1948- 1949
 1948
 1948
 1949
 1949
 1949
 1949
 Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.germ. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 163. 164. 165. 166. 167. 168. 169. 170. 171. 172. 173.
 Evaluarea rezervelor de substanţe minerale aparţinătoare exploatărilor UDR (Anina, Doman, Secul, Armeniş, Sinersig, Ocna de Fier, Feneş, Delineşti). Efectivul şi mişcarea muncitorilor de la mina Delineşti. Efectivul şi mişcarea muncitorilor de la mina Feneş. Efectivul şi mişcarea muncitorilor de la Cariera „V. Doman”. Efectivul şi mişcarea muncitorilor de la cariera Budinic. Instrucţiuni pentru efectuarea lucrărilor de inventariere şi predarea respectiv preluarea patrimoniului UDR către Societatea pe Acţiuni SOVROMMETAL şi către statul român. Centralizator cuprinzând mişcarea muncitorilor în cursul anului 1949 la exploatările aparţinând SOVROMMETAL. Chestionar asupra exploatărilor miniere aparţinând UDR – Întreprindere naţionalizată (Anina, Doman, Sacu, Armeniş, Ocna de Fier, Feneş, Delineşti): harta geologică a zăcămintelor, planuri de aşezare a minelor, rezerve de minereuri, norme realizate; consideraţii tehnico geologice asupra minelor Ocna de Fier, Feneş, Delineşti. Efectivul şi mişcarea muncitorilor de la mina Ocna de Fier (cariera Lupac şi Ogaşu Ţiganului). Centralizator referitor la mişcarea muncitorilor pe anul 1949 la toate exploatările UDR – Întreprindere naţionalizată. Rapoarte de activitate lunare de la mina Ocna de Fier.
 1949
 1949
 1949
 1949
 1949
 1949
 1949
 1949
 1949
 1949
 1949
 Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 174. 175. 176.
 Circulare emise de SOVROMMETAL Reşiţa referitoare la probleme de personal, de protecţia muncii ş.a.m.d. Memoriu tehnic referitor la cariera de calcar din Valea Doman; devize pentru construirea unor barăci şi hale la această carieră; proiecte ale unor buncăre aparţinând cariere Valea Doman. Lista lucrărilor lăsate neterminate la sfârşitul anului 1949 de către Direcţiunea Minelor şi Direcţiunea Silvică, ieşite din cadrul SOVROMMETAL.
 1949
 1949
 1949
 Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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Nr. de inv.
 Numărul vechi al unităţii arhivistice
 Cuprinsul unităţii arhivistice
 Datele extreme
 Nr. de file
 Obs.
 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.
 Opis cuprinzând evidenţa bonificaţiilor cuvenite muncitorilor de la mina Dognecea. Evidenţa personalului muncitor Evidenţa personalului muncitor (Mina Ocna de Fier). Opis cuprinzând evidenţa personalului de la mina Delineşti. Evidenţa personalului muncitor. Evidenţa personalului muncitor (Mina Dognecea). Evidenţa personalului muncitor (Mina Ocna de Fier). Evidenţa personalului muncitor (Mina Dognecea). Evidenţa personalului muncitor (Mina Secul). Evidenţa personalului muncitor (Mina Delineşti). Evidenţa personalului muncitor (Mina Ocna de Fier). Evidenţa personalului muncitor.
 1863
 1888- 1916
 1888- 1938
 1899- 1907
 1900- 1940 1900- 1930
 1900- 1923
 1905- 1935
 1907- 1938 1915- 1940
 1937- 1949
 1945- 1947
 Lb.rom. Lb.germ. Lb.magh. Lb.germ. Lb.rom. Lb.germ. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom. Lb.rom.
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